            Контрольный срез знаний по силовой электронике
                                                Вариант 2

1. Что может служить электронным ключём:

1.1 Диод,   1.2 Транзистор в усилительном режиме,  1.3 Тиристор,  1.4 Транзистор в ключевом режиме.
2. Какой прибор изображён на чертеже:
2.1 Диод     2.2  Стабилитрон  2.3 Тиристор  2.4 Транзистор

3. Чем отличается транзистор р-n-р от n-р-n в изображении:

3.1 дополнительным электродом, 3.2 направлением стрелки 3.3 Кружком вокруг соединения, 3.4 полярностью
4. n-p-n это транзистор: 4.1 прямой проводимости открывается (+) на базе, 4.2 прямой проводимости открывается (-) на базе, 4.3 обратной проводимости открывается (+) на базе, 4.4 обратной проводимости открывается (-) на базе.
5. 5. Назовите способы естественной коммутации тиристоров:

5.1 При переходе через ноль, 5.2 За счёт разряда конденсатора 5.3 За счёт колебательного контура, 5.4 За счёт колебательного характера нагрузки

6. Инвертор предназначен для преобразования:

6.1 Постоянного тока в переменный 6.2 Пере5менного тока в постоянный 6.3 Амплитуды напряжения 6.4 Частоты напряжения.
7. Скважность ключа, это отношение: 7.1 Времени замкнутого ключа к периоду коммутации 7.2 Времени замкнутого ключа ко времени паузы.
8. Дополнительный источник питания ключа для первоначального заряда конденсатора не требуется для регулирования: 8.1 напряжения 8.2 сопротивления.

9. Квазирезонансная коммутация, это переключение ключа: 

9.1 при переходе напряжения или тока через ноль, 9.2 плавная траектория за счёт резонансных контуров нагрузки.

10. У инвертора напряжения нагрузка: 10.1 активно-емкостная, 10.2 активно-индуктивная.

